## 让运动健身惠及全民

■记者 赵家乐

本报讯 近日,我市虽有雷阵雨短暂降温,但 高温依然不断。建筑工人在高温下坚守一线,为 城市建设付出辛勤努力。

工人战高温

防暑有"凉"方

日前记者来到海盐塘路东侧、毓秀路北侧安 置房南区工程,远远望见几栋在建建筑外围笼罩 了一层薄薄的雾气,这是防尘喷雾设备正在运作, 工程外部围墙上的喷头也在向外喷洒水汽,为工 地上的工人降温防尘,送来清凉,预防中暑

"我们工程最先要保证的就是安全,最近一直 高温,防暑工作、工人的夏日安全也是我们工作时 的重点。错时上班、临时应急救援点、防尘喷雾设 备、应急预案等是我们的主要措施。"海盐塘路东 侧、毓秀路北侧安置房南区工程项目经理徐小辉 说道。在工作时段最有效的防暑降温措施就是工 地上安装的防尘喷雾设备,目前工地在建工程共 6栋,防尘喷雾设备沿建筑外围,每隔两米安装一 个,每个设备有两个喷头,工地的预拌砂浆桶等设 备也安装了防尘喷雾设备。水汽从7层左右的高 度喷洒下来,落在铁制脚手架上,有效起到降温作 用,依托风力水雾可以布满整个工地。并且,水雾 能够附着在建筑外围的安全网上,形成水墙,有效 阻隔高温

"每个人对自己中暑情况不一定会有很清楚 的认识,往往可能只是觉得有些头晕,继续作业可 能会产生更大的损害。我们项目组就形成了巡查 制度,观察工人的作业状态,发现异样就让工人下 来休息。"徐小辉说。每栋建筑设置一名巡查人 员,每隔半小时巡查一次,同时还有4人到5人组 成的巡查组对工地整体进行巡查。临时应急救援 点以及应急救援车辆为工地的突发情况做出了充 分的准备,临时应急救援点准备了各种防暑降温 药物,工人运动量大,盐分、水分流失多,凉白开水 中加入适量盐水。工地上保持两辆待命的应急车 辆,一旦发生中暑情况可以及时送往就医。

为了保证工人的正常休息,提供良好的休息 环境,项目为员工宿舍以及食堂安装了空调。此 前,工地的工人们收到了"夏日清凉礼包",其中包 括了毛巾、盐汽水、肥皂、防暑降温药品等。

## 南河头百年老宅 再现"芳华"

■记者 赵家乐

本报讯 近日,域内的市级文保点南河头99、 100号葛宅修缮项目完成建设。该建筑位于南河 北侧(近迎瑞桥),原为清代葛氏族群居住的砖木结 构传统民居之一,整栋建筑面阔五开间、前后二进 带西跨院格局,总建筑面积约1189平方米。

据了解,该建筑解放前曾由一位本地律师购 入,解放后收归国有。除南河头99号正厅部分于 2000年前曾作为粮食局老年活动中心使用外,其 余区域多为直管公房,后期住户改建、加建颇多, 破坏较为严重。

其中南河头100号以西、堰浜原址上的加建 建筑拆除后,葛宅原貌中最具特色的沿河西墙得 以重现。根据原窗洞痕迹结合周边景观拆除封堵 窗洞后,高度还原8扇中西结合的双层窗牖,外层 为木质百叶,内层为玻璃窗扇,弯弯的窗楣下刻画 了古典别致的西式浮雕,兼具实用性与美观度。

在拆违过程中,施工人员开凿中天井水泥地 面时,意外发现深埋于水泥层下完整的石步道。 清理后,宽阔的中天井原貌逐渐显现,呈现中间低 两边高的特殊形式。为配合此次文保点的修缮, 99号葛宅正厅配齐了十八幅尺寸相当、工艺精湛 的明制满天星门板及整套窗扇,与连廊下经多次 清洗而显现的雕梁画栋相得益彰,也成为该建筑 修缮中最为出彩的部分。

南河头是关于老平湖的一份历史记忆,老街 上错落有致的古建民居,都在无声诉说着曾经的 往事。如果来到南河头,不妨来这些老宅中坐坐, 感受古韵"芬芳"。

#### 遗失声明

●王生根遗失特种设备作业人员证,证书编号: 330482198611223019,持证项目: 叉车司机,声明作废。

#### 平湖市北门农贸市场 水产批发临时交易点摊位 租赁权拍卖公告

受有关部门委托,将对下列租赁权进行公开竞租, 现将有关事项公告如下:

一、标的概况: 平湖市北门农贸市场水产批发临时交易点摊位租 赁权,合计34个标的,其中大摊位8只、小摊位20只 河蟹批发摊位3只、螺蛳批发摊位3只,租期一年,年租 金起拍价为3600元至30000元(详见《平湖市水产批发

临时交易点摊位租赁权拍卖清单》及拍品图); 竞买保 证金10000元(螺蛳摊位2000元)。 特别说明:①大摊位车辆须为中型货车、小摊位车

辆须为轻型货车;②租赁权买受人在租赁期间服从出 租方及管理方统一管理,遵守疫情防控有关的规定。 二、展示、报名时间及地点:

咨询展示时间:公告之日起至2022年8月4日、展 示地点:标的所在地;报名时间:2022年8月3日至4日 上午7时至11时,报名点:平湖市北门农贸市场三楼会

议室受理报名。 三、拍租时间和地点:

2022年8月8日上午8时30分在平湖市北门农贸

有意参加竞租的企业或个人请干2022年8月4日

市场三楼会议室公开竞租。

上午12时前将竞租保证金缴入指定账户(户名:嘉兴 市金平拍卖有限公司,账号:1204080009025008967.开 户银行:工商银行平湖支行)企业持营业执照、法定代 表人身份证等原件与复印件(复印件加盖公章);自然 人凭居民身份证原件与复印件办理竞租报名手续,如 办理竞租事宜不是法定代表人或自然人本人的,需提 供授权委托书和委托代理人身份证原件及复印件,同 时提交与摊位类别相对应车辆行驶证(该行驶证登记 人须与竞租人相一致)

联系电话:0573-85016999、85019977;联系人:蒋 先生

公司主页:http://www.jppm123.cn

嘉兴市金平拍卖有限公司 2022年7月26日

民生实事半年报

■记者 黄雨欣

【半年成效】全民健身是全 体人民增强体魄、健康生活的基 础和保障。随着居民生活水平 的提高,群众对全民健身的需求 进一步提升,越来越多人意识到 增强体魄和提升身体素质的重 要性,全民健身也日渐成为大家 高度关注的重要话题。为了满 足群众日益增长的体育健身需 求,我市持续推进全民健身项目 建设,促进基层体育设施提升改 造,补足城市社区和农村基层公 共体育设施短板。

【民生实事】全民健身项目

整洁宽阔的运动场地上,

者来到平湖市全民健身中心的 过大数据分析和评估,生成全 国民体质监测与健身指导中心, 映入眼帘的场地中,内部装饰完 毕,设施配套完善,随时准备向 市民开放。

国民体质监测与健身指导 中心是今年建设的全市唯一一 个专业体质监测与健身指导中 心,整个中心共分为体质监测 区、健身训练区、休闲娱乐区、 服务功能区4个区域。在体质 检测中心,有着全市最全的体 质检测设备,身高、体重、肺活 量、纵跳、选择反应、握力、仰卧 起坐等10余个体质监测仪器, 通过这些仪器,市民可以进行 身体形态、机能指标、素质指标 抹亮丽的黄色穿梭其中,就像鲜 检测,为群众健康精准"把 活的生命盈盈流动……近日,记 脉"。有了身体情况的数据,通

面的分析报告,为市民身体各 项打分,并根据自身体质情况 拟订科学健身方案,为群众提 供个性化的健身处方。

随后,市民便可到后面的健 身训练区进行有针对性的训 练。为了精准训练,在健身训练 区配备了大腿外侧、臀部、肩膀 提升等身体各个部位的训练器, 有效地针对体质检测中的薄弱 处进行训练。同时,聘请健身教 练提供健身指导服务,使市民能 够掌握正确、科学、有效的健身 方法进行体育锻炼。"我们这块 场地面积有600余个平方米,于 今年5月份建成,未来将为平湖 市民提供全面的体质监测和健 身指导服务,提高全市人民的健

康水平,届时老百姓可以通过浙 里办预约参与。"平湖市体育中 心副主任陈爱东说。

国民体质监测与健康指导 中心是我市今年全民健身项目 的一个建设点,截至目前,我市 新建"运动家"智慧体育社区9个 里面已建成了8个,"运动家"智 慧体育社区在各镇街道遍地开 花,共同描绘出一幅和谐美好的 健康生活动态画卷。在过去的 半年里,我市全民健身工作有效 开展,场馆设施落成迅速,基层 水泥篮球场改造过半,体育社群

【攻坚目标】今年,全民健身 项目入选我市重点民生实事项 目,为我市人民增强体魄、健康 生活提供基础和保障。为全面 提升市民体质和健康水平,满足 人民群众日益增长的体育健身 需求,我市计划改造基层水泥篮 球场70个,新建"运动家"智慧体 育社区9个,组建体育社群72 个,进一步办好家门口的智慧体 育空间、智慧健身场景,补足城 市社区和农村基层公共体育设 施短板。

**嘉興の**犯 平湖版



东湖边 享阅读



昨天,在叔同公园内 新建金平湖智慧书房叔同 书院投入使用,市民们在东 湖边就能静享阅读的乐趣。

■摄影 王 强

## 前行在追梦路上

# 记者行动

■记者 杨昊玥

学生档案:姚碗平 高考分数:594分 报考大学:长春理工大学

电子信息工程 昨天上午,记者来到新仓镇 芦湾村,就看见姚碗平家中的墙 上,张贴着大大小小的荣誉证 书、奖状。"我们碗平啊,从小学 习好,是个懂事的好孩子!"姚碗

平爷爷自豪地介绍道

到姚碗平的第一印象。姚碗平家 共五口人,姚碗平的母亲早年被查 出患有精神疾病,便退学一直休养 在家中,常年靠药物维持着病情, 有过四次因为病情加剧而住院治 疗的经历,直到现在也无法参与正 常工作。爷爷奶奶也年迈多病经 常需要吃药。为了能更好地照顾 家老小,姚碗平的父亲选择在工 地干苦力挣钱,虽然不能挣到太多 钱,但能够养家糊口。但日积月累 的苦力劳作,他患上了腰椎间盘突 出,如今也只能在化工厂打打零 工,微薄的收入让家里的生活过得 十分拮据。

姚碗平是个懂事坚强的孩 对他来说,努力提高自己的

答,自小便不需要父母操心自己 的学习。进入高中之后他更是 刻苦,午睡时间,他便默默地坐 在教室里学习;活动课上,他就 在自修教室刷题。除了学习,姚 碗平也热衷于参加学校组织的 各项活动及竞赛,参与秋季运动 会获评"精神文明运动员",在学 校的科技节上荣获"十佳科技达 人",还在各式各样的绘画、作文 比赛中勇争荣誉。高中时期的 姚碗平是让家长、老师都放心的 好孩子、好学生。

姚碗平的高考还发生了-小插曲,今年上半年突发的疫情, 让姚碗平的父亲被困在省外无法 回平,直到高考结束的几天后,父

家,很遗憾地错过了儿子人生中 最重要的一次考试。那时的姚碗 平一边记挂着不能回家的父亲,

一边面对着高考临近的倒计时, 心中的巨大压力可想而知。学校 得知姚碗平家中的情况后,为了 减轻他的负担,给他的饭卡中充 值了1000元,让他得到了来自学 校的浓浓关爱。所幸三年的努力 和沉淀没有白费,姚碗平的高考 取得了594分的优异成绩,热爱理 科的他成功被长春理工大学的电 子信息工程专业录取。

现在正值暑期,姚碗平也没 有闲着,除了在家照顾母亲,帮助 做一些力所能及的家务活,空闲 时间还会选择看看书、打打球 腼腆、书生气、谦逊,是记者见 学习成绩就是对父母最好的报 亲才因周边地区解封顺利回到 遥想即将到来的大学生活,姚碗 学"。)

平也提前明确了自己的方向目 标,给自己的大学生活做好了科 学规划。"首先是学业规划,要在 大一就打好坚实的学习基础,早 日考过英语四六级,努力为自己 争取保研的机会。其次是课余生 活,会积极参加一些社团,比如对 自己专业提升有益的,或者自己 感兴趣的社团。凡事尽力而为, 认真地过好每一天。"想到自己未 来的大学生活,姚碗平充满期待。

(识别二维码关注"平湖市 慈善总会"点 **回為提紧回** 击导航栏"我要捐款"进行 捐款,并留言 "益起来助

回的多时数

益起来助

关注学生暑假生活

## 童心交换 乐趣共享

暑期"邻里市集"乐翻天

■记者 荣怡婷

本报讯 "限时低价,走过路 过不要错过哦。""小哥哥要不要 买书? 买多了还有赠品。"……7 月22日晚,当湖街道如意社区如 意新村内传来阵阵吆喝声、欢笑 声,孩子们在家长的指导下正卖 力地推荐自己的物品。这是一场 由如意社区为广大小朋友特别推 出的"邻里市集 交换快乐"摆摊 活动。

夏日悠悠,熏风入弦。一踏 进如意新村,便被广场上数十个 摊位吸引住目光。毛绒玩具、漫

物。走近张槿小朋友的摊位,只 见蓝色的桌子上面摆满着各式 各样的玩具小车和人物手办。 买多了还有赠品送哦。"四五岁 的小朋友在公共场合毫不怯场, 指着满桌的玩具大声吆喝。不 了过来。

你换好吗?"在满桌颜色各异的 收获了友谊和快乐。

画绘本、书包文具……每个摊位 玩具小车的吸引下,倪越好小朋 前都摆放着琳琅满目的小玩 友决定拿自己的绘本读物进行 交换。最终,在两位小朋友的交 流沟通下,成功完成了彼此第一 单交换。现场小朋友看到还能 "小的2元1个,大的10元3个, 以交换的方式换取物品后,纷纷 行动起来。一时间,广场上活跃 着一群小身影,他们带着自己心 爱的玩具图书,穿梭在各大摊位 一会儿,周围的小朋友们便都围 前,与同伴友好交流并认真挑选 心仪物品。精彩有趣的活动为 作为玩具的资深爱好者,倪 小区增添了"人间烟火气",也给 越好小朋友便是围观的几名小 孩子们提供了一个相互交流的 朋友之一。"妹妹,我拿这本书跟 机会,小小摊主们在交往互动中

"这是孩子第一次以卖家的 身份参加市集活动,之前都是看 别人卖,然后看到喜欢的就自己 买。这次让他角色转换一下,试 着自己卖,能给他一次不一样的 体验。"倪越好妈妈说道。看着 儿子时而在各个摊位间来回跑, 时而在自家摊位前大声吆喝,身 为家长也是感到非常高兴。倪 妈妈表示这样的活动既让孩子 们有机会得到更多锻炼,又丰富 了居民的闲余文化生活,拉近了 邻里之间的关系。

心。此次如意社区举行的"邻中,真正做到变废为宝。

里市集"活动是辖区内孩子们 暑期"春泥计划"的开幕活动, 也是践行"浙风十礼",弘扬文 明新风的系列活动之一。通过 摆摊的方式,让孩子们在市集 上进行物品交换或者售卖,对 提高他们的社会交往能力和沟 诵能力,增讲邻里之间的亲诉 感和个人的获得感有着重要促 进作用。此外,也有不少家长 表示对于孩子堆积成山的玩具 和书籍很头疼,而此次摆摊活 动也能帮助处理闲置物品,使 邻里沐春风,市集趣童 这些物品能到最需要它的人手

### 孩子开心 家长放心

企业爱心暑托解决职工"后顾之忧"

■记 者 荣怡婷 通讯员 徐佳丽

本报讯 "把孩子送到这 里,孩子开心,我们放心。""孩子 暑假有地方去,我悬着的心总算 能放下了,上班也更有动力 了。"……近日,新秀集团有限公 司为职工子女开设暑托班的举 动, 收获了不少点赞。

今年6月底,新秀集团工会 干部在下车间慰问工人生活和 工作情况时,了解到很多职工因 为上班顾不上放假在家的孩子, 担心孩子一个人在家不安全。 想职工之想,急职工所急。听到

职工的烦恼后,集团工会主动作 为,在多次召开工作协调会、详 细了解职工子女暑托需求后,提 出在企业开设"小候鸟"暑期培 训班,为广大职工子女解决暑期 "看护难"问题。7月6日,新秀集 团工会在新埭镇工会、新埭镇团 委、两新党组织的指导和支持 下,正式开办了2022年新埭镇 "七彩假期"公益暑托班暨新秀 集团"小候鸟"专场暑托班。

"本次暑托班涵盖整个暑假, 学。整个上课时间完全配合家长 上下班时间,家长接送不方便的 孩子还有班车接送。"新秀集团工

逢寒暑假,新秀集团就会在公司 开辟一方"小天地",邀请幼儿教 师来企业帮助员工看护孩子。但 孩子寄养在外面的教育机构中。 动少,对他们自身更安全;二来机 性化需求。 构空间大、设施全,孩子在那边也 能有更丰富的学习和生活。"邱川 法表示。

作开办的方式,通过既"托"又

假期。课程设置丰富多彩,涵盖 面广,除了辅导暑假作业以外, 还开设趣味体能、创意美劳、舞 今年考虑到疫情的影响,决定把 蹈启蒙、棋类拓展等各类特色课 程,着力培养孩子的兴趣爱好, "把孩子放在机构里,一来人员流 多样化满足孩子成长发展的个

"暑托班服务好,小朋友也 多,我们孩子每天回来都很开 心。现在,我每天早上上班前把 相较于以往的在企看护,今 他们送过去,下班之后再去接他 从7月6日一直持续到孩子们开 年暑托班服务方式和内容进一 们,方便又安心。"新秀集团职工 步优化,采取与专业教育机构合 谭维波说道,作为两名孩子的家 长,孩子"看护难"问题一直是他 "管"还有"教"的方式,让孩子度 的心头事,这次公司工会牵头创

会主席邱川法介绍道。以前,每 过一个安全、快乐而又有收获的 办暑托班,很大程度上减轻了职 工家长的负担,在让孩子安全过 暑假的同时,也能让他们学有所 得、学有所获。

爱心暑托班自开班以来,深 受职工的喜爱与欢迎,这对首次 开设暑托班的新秀集团来说是种 莫大的鼓励。"工会也将及时总结 办班经验,多方面收集职工的各 项需求,认真履行工会职责,切实 为广大职工排忧解难。"邱川法 说,未来,新秀集团将不断完善爱 心暑托班服务活动、丰富活动载 体,坚持以职工为中心,积极为职 工子女们创造良好的学习环境, 解决职工后顾之忧。